

**Kleine Anfrage**

**des Abgeordneten Walk (CDU)**

**und**

**Antwort**

**des Thüringer Ministeriums für Inneres und Kommunales**

**ACAB-Schmierereien in Thüringen**

Die **Kleine Anfrage 3476** vom 26. November 2018 hat folgenden Wortlaut:

Bezugnehmend auf meine Mündliche Anfrage in Drucksache 6/5832 frage ich die Landesregierung:

1. Wie viele Ermittlungsverfahren wurden im Zusammenhang mit ACAB-Schmierereien seit Juli 2018 eingeleitet?
2. Mit welchem Ergebnis wurden Ermittlungsverfahren im Zusammenhang mit ACAB-Schmierereien seit dem Jahr 2014 jeweils abgeschlossen?

Das **Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 2. Januar 2019 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:

Gemäß einer Recherche in der Vorgangsverwaltung der Thüringer Polizei (IGweb) am 10. Dezember 2018 wurden in der Zeit vom 1. Juli 2018 bis 26. November 2018 insgesamt 82 Vorgänge im Sinne der Fragestellung erfasst.

Zu 2.:

Mangels statistischer Erfassung liegen der Landesregierung insoweit keine Angaben vor.

In Vertretung

Götze  
Staatssekretär